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УКРАЇНА 

ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  

ДЕПАРТАМЕНТ СОЦІАЛЬНОЇ ТА СІМЕЙНОЇ ПОЛІТИКИ 
 

НАКАЗ 
 

11.08.2021                                         м. Одеса                                               № 174 

 

Зареєстровано у Південному 

міжрегіональному управлінні 

Міністерства юстиції (м. Одеса) 

12 серпня 2021 року № 155/412 

 

Про внесення змін до наказу  

від 22 березня 2021 року № 41  

 

Відповідно до підпункту 4 пункту 5, підпункту 11 пункту 10 Положення 

про Департамент соціальної та сімейної політики Одеської обласної державної 

адміністрації від 06 лютого 2017 року № 74/А-2017, обласної комплексної 

програми соціальної підтримки населення на 2021–2023 роки «Соціальний 

захист населення в Одеській області», затвердженої рішенням Одеської 

обласної ради від 24 грудня 2020 року № 38-VIII, з метою впровадження 

механізму надання щомісячної матеріальної допомоги на оплату житлово-

комунальних послуг, придбання твердого палива і скрапленого газу воїнам-

добровольцям, які брали участь у забезпеченні проведення антитерористичної 

операції та не користуються відповідними пільгами за рахунок коштів 

державного бюджету, 

 

НАКАЗУЮ: 

 

1. Пункт 4 розділу І Порядку надання щомісячної матеріальної допомоги на 

оплату житлово-комунальних послуг, придбання твердого палива і скрапленого 

газу воїнам-добровольцям, які брали участь у забезпеченні проведення 

антитерористичної операції та не користуються відповідними пільгами за 

рахунок коштів державного бюджету, затвердженого наказом від 22 березня 2021 

року № 41, зареєстрованим у Південному міжрегіональному управлінні 

Міністерства юстиції (м. Одеса) 30 березня 2021 року за № 49/306, викласти у 

такій редакції: 

«4. Розпорядником коштів нижчого рівня є комунальна установа 

«Обласний центр методичної роботи та соціальних виплат».». 
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2. Наказ набирає чинності з дня його офіційного опублікування в засобах 

масової інформації.  

 

3. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника директора 

Департаменту – начальника управління соціального захисту Департаменту 

соціальної та сімейної політики Одеської обласної державної адміністрації. 

 

 

Виконуючий обов’язки директора                                 Тетяна ДЕМЕНТЬЄВА 


